

FD Allg. Verwaltung
- Sitzungsdienst -

Sebastian Wysocki
Telefon 06101 602 200
Telefax 06101 602 353
E-Mail sebastian.wysocki@bad-vilbel.de

Antwort auf die Anfrage der Fraktion „Die Linke“ vom 08.05.2026 betr. „Kommunales Hallenbad“

zu 1) Wurde ein Vertrag mit der neuen Wund GmbH/Therme Group abgeschlossen?

Die Verträge bedürfen der Überarbeitung und sind in der Endphase. Sie werden zu gegebener Zeit fraktionsvertraulich in geeigneter Form bekannt gemacht.

zu 2) Ist dort ein verbindlicher Baubeginn des Kommunalen Hallenbades fixiert?

Nein. Generell ist zu sagen, dass nach der Baugenehmigung derzeit an der Ausführungsplanung und anschließend an der Vorbereitung der Ausschreibungen gearbeitet wird.

zu 3) Falls dem so ist, zu welchem Termin ist der Baubeginn fixiert?

Siehe oben.

zu 4) Sind Vertragsstrafen für die Verzögerung des Baubeginns vorgesehen?

siehe oben

zu 5) Wie ist die Wärmeversorgung geplant?

Für die Wärmeversorgung stehen mehrere Alternativen zur Verfügung, über die noch nicht entschieden ist. In der Baugenehmigung ist für die Wärmeversorgung eine Interimslösung mittels Gasheizung vorgesehen.

gez.

gez.

Sebastian Wysocki
Bürgermeister

Klaus Minkel
Erster Werkleiter Stadtwerke Eigenbetrieb
